Московский художественно-промышленный институт

Московский художественно-промышленный институт – один из ведущих вузов дизайнерского профиля. Здесь готовят художников и дизайнеров по программам среднего и высшего профессионального образования.

МХПИ сотрудничает с правительством Москвы, принимает непосредственное участие в оформлении центральных концертных площадок города, декораций для некоторых московских театров и модных показов Mercedes-Benz Fashion Week. Институт участвует в конкурсах на создание зданий и парков в Москве, является участником некоторых федеральных и социальных проектов. МХПИ — победитель и лауреат многих крупных конкурсов и фестивалей («Русский Силуэт», «Золотая пчела», INTER DESIGN и др.).

В МХПИ учатся более 460 студентов по направлению «Изобразительное и прикладные виды искусств». Обучение платное. Реализуются все формы обучения: очная, вечерняя, заочная.

Основной корпус и художественные мастерские располагаются в Центральном административном округе Москвы.

В институте работает около 30 преподавателей, 83,8% из них имеют ученые степени. Обучение идет по уникальным авторским программам. К учебному процессу привлекаются специалисты-практики: профильные дисциплины читают дизайнеры, модельеры, архитекторы, декораторы и художники.

Создание арт-объектов, разработка декораций, оформление сцены, участие в Неделе моды и различных выставках уже с начальных ступеней обучения позволяет студентам приобрести практический опыт в выбранной профессии. 55% выпускников устраиваются на работу в первый год после выпуска.

Контакты:

http://www.mhpi.edu.ru/

+7 (495) 921-03-27; 921-03-42

г. Москва, ул. 2-ая Бауманская д. 9/23, стр. 3

Российская академия живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова

Российская академия живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова сохраняет традиции европейской и русской школы высокого реализма, следует традициям Императорской Академии художеств Петербурга, давшей миру великих русских художников — Александра Иванова, Илью Репина, Михаила Врубеля, Василия Сурикова и многих других.

Илья Сергеевич Глазунов — живописец, график, иллюстратор русской классической литературы, театральный художник, архитектор, автор книги «Россия распятая». И. С. Глазунов об академии: «В наше время, когда большинство Академий мира под натиском авангардизма утратили понятие «школы», определяющее уровень высокого профессионализма художника и критериев подлинного искусства, мы утверждаем принципы высокого мастерства, реализма и духовности, без которых не может быть настоящего великого искусства».

Академия расположена в стенах Училища живописи, ваяния и зодчества, в котором учились и работали Алексей Саврасов, Аполлинарий Васнецов, Михаил Нестеров, Исаак Левитан, Константин Коровин и другие великие русские художники.

В академии созданы комфортные социально-бытовые условия для обучения студентов. Занятия проводятся в оборудованных специализированных классах. В составе используемых помещений имеются: актовый зал, мастерские, компьютерный класс, библиотека с читальным залом на 100 посадочных мест, музей, тренажерный зал, столовая, буфет. В музее проводятся занятия по копированию для студентов факультетов живописи, реставрации живописи, скульптуры, архитектуры. Академический музей включает копийный класс, зал графики, кабинет учебного рисунка, зал учебных живописных работ, зал древнерусского и народного искусства. представлены антикварные произведения В экспозициях отечественного и западноевропейского искусства (живопись, графика, скульптура, декоративноприкладное искусство), лучшие студенческие работы РАЖВи3.

Студенты академии проходят учебные практики в крупнейших музеях страны, выезжают на летние практики в Санкт-Петербург, Павловск, Петергоф, Псков, Новгород, Ярославль и другие города России.

Педагоги академии постоянно участвуют и выступают с докладами на научных конференциях и симпозиумах, причём не только у нас в стране, но и за рубежом, подготавливают и публикуют материалы и исследования, сделанные в процессе их научной и преподавательской деятельности в стенах Академии.

Контакты:

http://www.glazunov-academy.ru/+7 (495) 624-91-94, +7 (906) 022-10-10г. Москва, ул. Мясницкая, д. 21

Институт бизнеса и дизайна

Институт бизнеса и дизайна B&D — ведущий вуз в сфере дизайна и менеджмента, который нацелен на профессиональную подготовку дизайнеров, маркетологов, управленцев и специалистов по рекламе для креативных индустрий. В&D создан в 1995 году и уже 25 лет готовит специалистов, которые востребованы на рынке труда и занимают лидирующие позиции в бизнесе и дизайне.

Институт предлагает абитуриентам широкий спектр образовательных программ: подготовительные курсы к поступлению, бакалавриат и магистратура, профессиональные и авторские курсы.

Институт представляет собой уникальный творческий союз дизайнеров и менеджеров, где инновационное мышление дизайнеров и художников в синтезе с практическим опытом менеджеров претворяется в жизнь в реальных проектах.

Начиная с 1-го курса студенты приобретают фундаментальные знания в области бизнеса или дизайна, посещают мастер-классы от представителей рекламных и брендинговых агентств, ведущих дизайнеров и бизнесменов. 2-3 курсы обучения — это в первую очередь работа над совместными межфакультетскими проектами. Самые успешные проекты завершаются стартапом — продвижением продукта или созданием бренда, оригинальной бизнес-идеи. Дипломные работы оценивают независимые эксперты. Зачастую выпускные работы являются базой для основания собственного бизнеса выпускников.

Практико-ориентированное обучение, интеграция бизнеса в учебный процесс помогают студентам вместе с профессиональными умениями выработать такие навыки и качества, как понимание бизнес-процессов, креативность, воображение, лидерство и умение работать в команде.

Современная инфраструктура, творческая рабочая атмосфера, индивидуальный подход преподавателей-наставников служат раскрытию потенциала каждого студента и готовят к успешной профессиональной деятельности.

Контакты:

http://www.obe.ru pk@obe.ru
+7 (495) 790-01-81, 790-01-57, 790-01-37
г. Москва, Протопоповский пер., д. 9

Московская государственная художественно-промышленная академия им. С.Г. Строганова

Московская государственная художественно-промышленная академия им. С.Г. Строганова ведет подготовку дизайнеров и художников по различным направлениям, искусствоведов.

В академии обучается около 1500 человек. 79,3% студентов учатся на бюджете, 20,7% — на платной основе. 96,45% студентов учатся по укрупненному направлению подготовки «Изобразительное и прикладные виды искусства», 3,36% — по направлению «Искусствознание».

Стоимость обучения в среднем составляет 347 500 рублей за один учебный год. Академия располагает хорошей материально-технической базой. Особое внимание в образовательном процессе уделяется творческой подготовке, которая проводится в специализированных аудиториях и мастерских. Иногородним студентам предоставляется общежитие.

Факультеты:

- дизайна,
- монументально-декоративного и декоративно-прикладного искусства,
- искусства реставрации,
- дополнительного образования.

В МГХПА работают около 450 преподавателей, более 63% из них имеют ученые степени.

Уровень трудоустройства выпускников (в первый год после окончания учебы) составляет 60%.

Контакты:

https://mghpu.ru/ +7 (915) 127-48-32

г. Москва, Волоколамское ш., д. 9

Российская государственная специализированная академия искусств

Российская государственная специализированная академия искусств ведет подготовку лиц с OB3 по ряду творческих направлений. Здесь готовят живописцев, дизайнеров, музыкантов.

В академии учится свыше 200 человек. Форма обучения – очная. 96,2% студентов учатся на бюджете, 3,8% – на договорной основе.

Основные направления подготовки:

- Сценические искусства и литературное творчество 16,98% (обучающихся от общего числа студентов),
- Музыкальное искусство 43,4%,
- Изобразительное и прикладные виды искусств 39,62%.

Учебный процесс обеспечивают свыше 75 преподавателей, 33,8% из них имеют ученые степени. Среди преподавателей народные артисты РФ, заслуженные художники РФ, члены-корреспонденты Российской Академии художеств.

В РГСАИ создаются все условия для раскрытия творческого потенциала талантливых студентов с ограниченными возможностями здоровья. Здесь реализуются не только образовательные программы, но и программы социальной, творческой и трудовой реабилитации лиц с ОВЗ. Постоянно улучшается материально-техническая база академии. Создаются и развиваются творческие коллективы (инклюзивный оперный театр, театр для неслышащих «Недослов» и др.).

Контакты:

http://www.rgsai.ru/

+7 (499) 249-43-87

г. Москва, Резервный пр-д, д. 12

Московский государственный академический художественный институт имени В.И. Сурикова при Российской академии художеств

МГАХИ им. В.И. Сурикова – один из ведущих художественных вузов страны, входит в образовательную структуру Академии художеств.

Институт ведет свою историю с 40-х годов XIX в., являясь правопреемником Московского училища живописи, ваяния и зодчества. Сегодня здесь органично сочетаются традиции академической школы и самые современные технологии.

В настоящее время в МГАХИ учатся около 780 студентов, 72,1% из них обучаются на бюджете, 27,9% — на договорной основе. Стоимость обучения в среднем составляет 334 273 руб./год.

Подавляющее большинство студентов (74,98%) учатся на направлении «Изобразительное и прикладные виды искусства». 12,9% получают образование по направлению «Архитектура», 12,12% — по направлению «Искусствознание». Институт располагает общежитием, общая площадь которого — 5524 м².

В институте работают более 200 преподавателей, многие из них — известные художники, скульпторы, искусствоведы.

Знания и навыки, приобретенные в институте, позволяют выпускникам работать в различных техниках и направлениях. Их работы можно встретить в галереях современного искусства, в музеях и частных собраниях, на выставках не только в России, но и за рубежом.

Контакты:

http://surikov-vuz.com +7 (495) 912-39-32, 912-40-23

г. Москва, Товарищеский пер., д. 30

Институт традиционного прикладного искусства – Московский филиал Высшей школы народных искусств (академии)

Институт традиционного прикладного искусства — Московский филиал Высшей школы народных искусств (академии) ведет подготовку специалистов в области декоративно-прикладного искусства и народных промыслов: ювелиров, художников по ткани и других.

ИТПИ ВШНИ реализует программы среднего профессионального и высшего образования, а также предлагает пройти обучение по ряду дополнительных образовательных программ.

Студенты учатся проектировать изделия декоративно-прикладного искусства и создавать их в материале от начала и до конца. Выпускники востребованы как в индивидуальной творческой, так и в предпринимательской деятельности.

В институте учится свыше ста студентов, 91,7% из них - на бюджете. Основное направление подготовки – «Изобразительное и прикладные виды искусств».

Контакты:

http://www.itpi-mf.ru/

+7 (495) 395-27-67

г. Москва, ул. Мусы Джалиля, д., 14, к. 2

Московский архитектурный институт (государственная академия)

Московский архитектурный институт (государственная академия) — один из ведущих архитектурных вузов России, бережно хранящий традиции двухвековой московской архитектурной школы. Десятилетиями здесь готовят архитекторов, специалистов в области градостроительства и ландшафтного дизайна, реставраторов и дизайнеров.

В МАРХИ обучается около 2000 студентов из разных стран мира. Более 2/3 студентов учатся очно. Основное направление подготовки — «Архитектура». 41,2% студентов учатся на бюджете, 58,8% — на платной основе. Средняя годовая стоимость обучения — $291\,408$ рублей.

МАРХИ располагает хорошей материально-технической базой. В институте есть различные проектные аудитории. Применяется современное оборудование для 3-D моделирования, профессиональная техника в фотолаборатории. Действует несколько научно-исследовательских лабораторий. Всем студентам предоставляется общежитие, располагающееся на территории в 7808 кв. м.

С середины 1990-х гг. МАРХИ аккредитован Королевским институтом Британских архитекторов.

Учебный процесс обеспечивают 650 преподавателей, которые ведут активную научно-исследовательскую работу в сфере архитектуры, дизайна, технических наук и градостроительства. Развиваются научные школы. Выпускается собственный журнал, входящий в перечень ВАК, — «Architecture and Modern Information Technologies».

Есть возможность продолжить обучение в магистратуре и аспирантуре. В институте также реализуются программы дополнительного образования. Средняя зарплата выпускников бакалавриата и специалитета МАРХИ – 29 549 руб./мес., магистратуры – 70 056 руб./мес.

Контакты:

http://www.marhi.ru

+7 (495) 628-32-59

г. Москва, ул. Рождественка, д. 11/4, к. 1, стр. 4

Академия акварели и изящных искусств Сергея Андрияки

Академия акварели и изящных искусств Сергея Андрияки – художественный вуз, предлагающий принципиально новый подход к обучению художников.

Академия акварели и изящных искусств — молодой вуз, созданный менее 10 лет назад. Это первый отечественный вуз, где готовят художников по специальности «Живопись и изящные искусства».

Студенты получают фундаментальную подготовку в области живописи, а также знакомятся с различными видами и техниками изобразительного искусства, изучают керамику, лепку, ювелирное дело и многое другое. Кроме того, студенты изучают основы международного права для художников, авторское право, управление в артбизнесе и другие дисциплины, которые позволят выпускникам грамотно выстраивать отношения с работодателями не только на российском, но и на мировом рынке труда. Сегодня в академии учится 190 человек. Обучение осуществляется только по очной форме. 75,6% студентов учится на бюджете, 24,4% — на договорной основе. Средняя стоимость обучения — 396000 рублей в год.

Контакты:

http://academy-andriaka.ru/

+7 (495) 531-55-55

г. Москва, ул. Академика Варги, д. 15